

Súd: Okresný súd Stará Ľubovňa  
Spisová značka: 4P/68/2020  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8520200810  
Dátum vydania rozhodnutia: 09. 06. 2020  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Jana Sroková  
ECLI: ECLI:SK:OSSL:2020:8520200810.2

## Uznesenie

Okresný súd Stará Ľubovňa v rodinnoprávnej veci starostlivosti súdu o mal. N. E., nar. XX.X.XXXX, trvale bytom D. XXX, zastúpený kolíznym opatrovníkom Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Stará Ľubovňa, dieťa rodičov: otca - D. E., nar. XX.X.XXXX, trvale bytom M. XX, E. U. H. a matky - B.. G. E., nar. XX.X.XXXX, trvale bytom D. XXX v konaní o zrušenie neodkladného opatrenia, taktó

### rozhodol:

Súd z r u š u j e neodkladné opatrenie nariadené uznesením Okresného súdu Stará Ľubovňa č. k. 4P/17/2018-26 zo dňa 6.2.2018 vo výroku III.

### odôvodnenie:

1. Na základe návrhu matky súd uznesením č. k. 4P/17/2018-26 zo dňa 6.2.2018 nariadil neodkladné opatrenie v tomto znení:

I. Súd predbežne zveruje mal. N. E., nar. XX.X.XXXX do osobnej starostlivosti matky, ktorá ho bude zastupovať a spravovať jeho majetok.

II. Otec je povinný prispievať na výživu mal. N. E., nar. XX.X.XXXX, sumou 100,- eur mesačne vždy do 15-tého dňa v mesiaci do rúk matky, počnúc dňom vykonateľnosti tohto uznesenia.

III. Otec má právo predbežne sa stretávať s mal. N. E., nar. XX.X.XXXX každú párnú sobotu v čase od 10.00 hod do 16.00 hod s tým, že otec je oprávnený v čase určenom si maloletého prevziať v mieste bydliska matky a v čase určenom maloletého matke odovzdať taktiež v mieste jej bydliska a matka je povinná maloletého prevziať.

IV. V prevyšujúcej časti súd návrh matky na nariadenie neodkladného opatrenia zamietá.

V. Žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov konania “.

2. Proti uzneseniu č. k. 4P/17/2018-26 zo dňa 6.2.2018 podal v zákonom stanovenej lehote odvolanie otec. Krajský súd uznesenie súdu prvej inštancie uznesením zo dňa 6.3.2018 č. k. 22CoP/5/2018-59 zmenil tak, že otec je povinný predbežne prispievať na výživu mal. N. sumou 70,- eur mesačne, ktoré bude poukazovať k rukám matky vždy do 15. dňa v mesiaci vopred, počnúc právoplatnosťou tohto uznesenia. V prevyšujúcej časti napadnuté uznesenie potvrdil a zároveň rozhodol, že toto neodkladné opatrenie bude trvať do právoplatného skončenia konania vo veci samej o úpravu rodičovských práv a povinností k mal. N..

3. Ďalej tunajší súd vo veci mal. dieťaťa uznesením sp. zn. 4P/152/2019 zo dňa 24.2.2020 začal konanie o dočasnú zmenu úpravy styku z úradnej povinnosti, na základe podnetu Krajského súdu v Prešove. Dňa 5.5.2020 súd uznesením č.k. 4P/19/2020-34 nariadil neodkladné opatrenie v znení:

„ I. Otec mal. dieťaťa D. E., nar. XX.X.XXXX, trvale bytom M. XX, E. U.

H. má právo predbežne sa stretávať s mal. N. E., nar. XX.X.XXXX, každú párnú sobotu v čase od 13.00 hod do 16.00 hod za prítomnosti matky a v bydlisku matky na adrese D. č. XXX.

II. Trvanie neodkladného opatrenia je časovo obmedzené do doby trvania výchovného opatrenia uloženého uznesením č. k. 2P/222/2019-28 zo dňa 12.12.2019.

III. Žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov konania“.

4. Podľa § 2 ods. 1 zákona č. 161/2015 Z.z. Civilného mimosporového poriadku (ďalej len „CMP“) na konania podľa tohto zákona sa použijú ustanovenia Civilného sporového poriadku, ak tento zákon neustanovuje inak.

5. Podľa § 363 CMP súd môže aj bez návrhu zrušiť nariadené neodkladné opatrenie, ak sa zmenia pomery alebo ak odpadli dôvody, pre ktoré bolo nariadené.

6. Podľa § 339 zákona č. 160/2015 Z.z. Civilného sporového poriadku (ďalej len „CSP“) o zrušení neodkladného opatrenia môže súd rozhodnúť bez pojednávania. V prípadoch neodkladného opatrenia podľa § 334 a 338 majú dotknuté subjekty právo vyjadriť sa k návrhu na zrušenie neodkladného opatrenia.

7. Civilný mimosporový poriadok osobitne vymedzuje dôvody na zrušenie neodkladného opatrenia. Ak sú splnené predpoklady na zrušenie, musí súd rozhodnúť vždy samostatným uznesením. Samotné skončenie konania nespôsobuje zrušenie neodkladného opatrenia, ale súd o jeho zrušení musí rozhodnúť samostatným uznesením. Dôvodmi na zrušenie sú jednak zmena pomerov a jednak odpadnutie dôvodov, pre ktoré bolo nariadené. Neodkladné opatrenie môže súd zrušiť aj bez návrhu.

8. Súd vzhľadom na uvedené dospel k záveru, že je dôvodné výrok III. neodkladného opatrenia nariadeného uznesením Okresného súdu Stará Ľubovňa č. k. 4P/17/2018-26 zo dňa 6.2.2018, upravujúceho styk otca D. E. s mal. N. E. zrušiť, nakoľko súd medzičasom na základe podnetu KS v Prešove upravil styk otca D. E. s mal. N. E. uznesením č. k. 4P/19/2020-34 zo dňa 5.5.2020 a toto uznesenie časovo obmedzil do doby trvania výchovného opatrenia uloženého uznesením č. k. 2P/222/2019-28 zo dňa 12.12.2019, nakoľko výsledok uloženého výchovného opatrenia bude smerodajný pre ďalšiu úpravu styku otca s mal. dieťaťom. Súd zároveň dodáva, že styk otca s mal. dieťaťom je upravený aj rozsudkom č. k. 4P/17/2018-329 zo dňa 29.5.2019, avšak predmetný rozsudok doposiaľ nenadobudol právoplatnosť, spis je na odvolacom konaní na KS Prešov. Súd teda predchádzajúce nariadené neodkladné opatrenie podľa § 363 CMP pre odpadnutie dôvodov, pre ktoré bolo nariadené, vo výroku III. zrušil.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu je prípustné odvolanie, ktoré sa podáva do 15 dňa odo dňa jeho doručenia na súde, proti rozhodnutiu ktorého odvolanie smeruje. V odvolaní sa popri všeobecných náležitostiach podania uvedie, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh).